

## **Tematsko/karizmatski naglasci za proslavu Franjevačke Obljetnice 2023-2026.**

Kratki pregled donesen u nastavku ima za cilj usredotočiti se na karizmatske naglaske kojima želimo obilježiti godine *Franjevačke Obljetnice* organizirane i slavljene u više obljetnica.

Za svaku godinu predlaže se:

- Naslov uzet iz „Hvala Bogu višnjemu“ svetoga Franje;
- Posebna obljetnica koja se slavi;
- Ujedinjujući i karakterizirajući simbol;
- Neki sažeti naglasci sadržaja koji se mogu produbiti prema četiri temeljne dimenzije: teološka, antropološka, ekleziološka i sociološka. Za produblјivanje pogledati *Smjernice* Konferencije Franjevačke Obitelji u dokumentu od 1. siječnja 2022.

Ovaj se nacrt šalje generalnim tajništvima i drugim formacijskim i organizacijskim strukturama raznih instituta, entiteta i jurisdikcija. Cilj je olakšati izradu programa formacije i aktivnosti koje će se odvijati *ad intra* i *ad extra*, u zajedništvu kao Franjevačka Obitelj na različitim razinama.

Riječ je o osnovom nacrtu, kojeg treba koristiti slobodno i s kreativnošću, naglašavajući jedinstvo projekta, uključujući međusobno različite dimenzije u kontinuitet i zajednički proces.

Različiti sektori mogu za svaku godinu ponuditi nekoliko listova, po mogućnosti međusobno spojivih, popraćenih metodološkim uputama za korištenje.

## Tematsko/karizmatski naglasci za proslavu Franjevačke Obljetnice 2023-2026.

	<b>Događaj</b>	<b>Simbol</b>	<b>Teološka dimenzija</b> <i>Biti u Kristu</i> (formacija)	<b>Antropološka dimenzija</b> <i>Biti braća i sestre</i> (formacija)	<b>Ekleziološka dimenzija</b> <i>Biti u zajedništvu</i> (poslanje)	<b>Sociološka dimenzija</b> <i>Biti u svijetu</i> (GPIC)
<b>2023.</b>  <b>Ti si radost</b>	<b>Greccio</b>	<b>Jaslice</b>	Utjelovljenje: Sin je postao naš brat	Tijelo: afektivnost, seksualnost, osjećaji	Živjeti karizmu u različitim kulturama: inkulturacija i interkulturalnost	Kozmička dimenzija utjelovljenja. Siromašni Krist, rođen na periferiji
	<b>Pravilo</b>	<b>Knjiga Evanđelja</b>	Središnje mjesto Evanđelja u našem životu. Egzistencijalni pristup	Pravilo u službi razvoja i zaštite našeg karizmatskog puta uspostavljanja odnosa	Franjevačka ekleziologija u službi zajedništva i sinodalnosti u Crkvi	Dobrota i besplatnost. Naš minoritski stil prisutnosti u svijetu.
<b>2024.</b>  <b>Ti si ljubav</b>	<b>Stigme</b>	<b>Križ</b>	Franjevački križ: izraz i model slobodne i besplatne ljubavi Trojedinoga Boga	Kako upoznati, prihvatiti i integrirati vlastita i institucionalna ograničenja	Identifikacija i personalizacija otajstva života, smrti i uskrsnuća Isusovog	Solidarnost s raspetima i isključenima našega svijeta
<b>2025.</b>  <b>Ti si ljepota</b>	<b>Pjesma brata Sunca</b>	<b>Zemlja</b>	Božja prisutnost u knjizi Postanka	Divljenje, skromnost i zahvalnost kao životni stavovi	Srce našeg poslanja: izgradnja sveopćeg bratstva	Drugačiji stil života je moguć: integralna ekologija
<b>2026.</b>  <b>Ti si naša nada</b>	<b>Pasha svetog Franje</b>	<b>Euharistija</b>	Slava: cilj <i>homo viator-a</i>	Bratski život: plodan i životvoran	Ljepota i privlačnost kršćanskog života	Euharistijski način prisutnosti u svijetu: iskustvo ljubavi, nade i pravde